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1. Upravte nasledujici text tak, aby tvrzeni bylo pravdivé.

Pokud elektron potké diru, pada na nizsi energetickou hladinu a uvolfuje energii v podob¢
fotonu. Pokud elektron miize samovoln¢ piejit na nizsi energetickou hladinu, proces emise
fotontl se nazyva ( spontanni / stirmlevansd ) emise.

2. Upravte nasledujici text tak, aby tvrzeni bylo pravdivé.

Foton je absorbovan v polovodic¢i pokud energie fotonu je ( vétsi / menst ) nez Sitka
zakazan¢ho pasma latky, Eg.

3. Vypoditejte NA (numerickou aperturu) optického vlakna, jehoZ jadro ma index lomu

n1 = 1,45 a plast’ index lomu n; = 1,42. Spocitejte tihel navazani zareni do vlakna,
@max, ze vZduchu. Pfedpokladejte index lomu vzduchu: » = 1,000293.
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4. V tabulce niZe dopliite barvu svétla vyzarovaného LED pro nasledujici polovodicové

materialy.
polovodic¢ovy materiil barva LED
GaN Modra
InGaN Zelena
GaAsP Zluta

5. Vyjmenujte tFi hlavni typy optickych zesilovacii.
1. EDFA (Erbiem dotovany optovldknovy zesilovac)
2. SOA ( polovodicovy opticky zesilovac)

3. Raman a Brillouin zesilovac¢
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6. Jadro optického vlikna je vyrobeno z Si3Ny4, index lomu je: n = 2,72 pro vinovou

délku 0,4 pm. Vypocitejte ¢as potiebny pro pienos dat timto optickym vlaknem na

zminéné vinové délce na vzdalenost 1 km.
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7. Vyjmenujte tFi rizné druhy aplikaci laserovych diod.

1. Cte¢ky CD
2. Radar

3. Opticky zépis dat (pamét)

8. Napiste rovnici pro Planckiv—Einsteiniv zakon.
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9. Upravte nasledujici text tak, aby tvrzeni bylo pravdivé.

Lidské oko je schopno detekovat svétlo v rozsahu vinovych délek (250-nm-az
820-am / 450 nm az 650 nm).
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10. PopiSte vyznam ¢1. v nasledujici rovnici: ¢ = arcsin [—2]
n

p1c: Kriticky thel pro uplny vnitini odraz
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